Ogélny Srodek Masy (OSM) skoczka w dal w momencie odbicia uzyskat predko$é pozioma 8 m/s i

Imie i Nazwisko — grupa data dd-mme-rrrr

| KOLOKWIUM Z BIOMECHANIKI (TEST A)

perkosc pionowg 6 m/s.

10.

Jaka predkos¢ wypadkowg uzyskat OSM ?

a) [ 28 m/s
b) [ 14 m/s
c) [ 10 m/s

Pod jakim katem wyleciat OSM ?
a) [ sin (0.6)
b) [ sin (0.8)

c) [ ~ 37°
Jak mozna zdefiniowac site ?
a) [ wektorowa wielko$¢ fiz., bedaca miarg oddziatywania ciat materialnych
b) [ F=m-a
c) [ F=kg-v
Jak mozna zdefiniowa¢ przyspieszenie ?
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b) [ wielkos¢ fiz., ktéra opisuje szybko$¢ zmian wektora predkosci ciata

m
A

Ktory rysunek opisuje zasade dziatania dzwigni jednostronnej ?

a) [ R Ar b) ] R Ar
Ar Ar
b :
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¢ A f
LF + Ar . + F
F-R=fr Y FR=fr

Goniometr to:

a) []przyrzad opt. ztozony z 2 réwnolegtych, potaczonych ze sobg lunet

b) []katomierz o 3 ramionach

c) []przyrzad do mierzenia katdéw i wyznaczania kierunkow

Sprzezenie zwrotne to:

a) [ ]oddziatywanie jednego obiektu (uktadu, systemu) na drugi

b) [] oddziatywanie skutku okreslonego zjawiska na jego przyczyne

c) []oddziatywanie kilku obiektow (uktadu, systemu) na jeden okreslony obiekt
Algorytm to:

a) []przepis postepowania prowadzacy do rozwigzania okreslonego zadania
b) []jeden z najstarszych dziatdbw matematyki dotyczacy teorii rownan

c) []zbior polecen dotyczacych pewnych obiektdw (danych) ze wskazaniem kolejnosci,

w jakiej majg by¢ wykonane

Ktére twierdzenie jest fatszywe ?

a) []waga-przyrzad do pomiaru masy na zasadzie rbwnowazenia sit lub momentow sit

b) []dane ciato najwiekszy ciezar ma na réwniku, a najmniejszy na biegunie

c) []pomiar masy przeprowadza sie postugujac sie Il zasadg dynamiki Newtona, badz
wykorzystujgc zjawisko grawitacji

Ktére twierdzenie jest prawdziwe ?

a) [ ]czas — wielko$¢ fiz. stuzaca do chronologicznego uszeregowania zdarzen

b) []droga - dtugosc¢ toru przebytego przez poruszajacy sie punkt materialny

c) []dynamika —bada ruch i rownowage ciat niematerialnych
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